

Či. A.

Účastníci tejto dohody sa dohodli, že doterajšie znenie nasledovných ustanovení Koncesnej zmluvy sa mení takto:

Doterajšie znenie bodu 1.3. Koncesnej zmluvy sa nahrádza nasledovným textom:

- 1.3 Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu za účelom rekonštrukcie, prevádzky, a v prípade samostatnej objednávky aj údržby systému verejného osvetlenia v obci Ohrady v rozsahu uvedenom v tejto zmluve za účelom zabezpečenia poskytovania služby verejného osvetlenia v obci Ohrady na požadovanej technickej a prevádzkovej úrovni.

Doterajšie znenie bodu 1.4. Koncesnej zmluvy sa nahrádza nasledovným textom:

- 1.4 Touto zmluvou sa koncesionár zaväzuje vykonať rekonštrukciu aktívnych prvkov verejného osvetlenia (ďalej len „dielo“) a tiež vykonávať prevádzku aktívnych prvkov verejného osvetlenia za účelom poskytovania služby verejného osvetlenia v obci Ohrady (ďalej len „služby“), údržbu len ak bude objednávateľom samostatne objednaná.

Doterajšie znenie bodu 2.4 sa nahrádza nasledovným textom:

- 2.4 **Rekonštrukcia** aktívnych prvkov verejného osvetlenia predstavuje zásahy slúžiace na obnovu pôvodného stavu (kapacity, presnosti) aktívnych prvkov verejného osvetlenia (v ďalšom aj ako „modernizácia“); modernizácia zahŕňa najmä demontáž pôvodného svietidla a jeho odpojenie od jestvujúceho systému verejného osvetlenia (napájacie svetelné vodiče), demontáž pôvodného výložníka (držiak), ktorý spája svietidlo so stĺpom, montáž nového svietidla a jeho zapojenie do jestvujúceho systému verejného osvetlenia (svetelné vodiče), uvedenie systému verejného osvetlenia do prevádzky, ako aj výmenu systému riadiaceho zapínania a vypínania verejného osvetlenia.

Doterajšie znenie bodu 2.5 sa nahrádza nasledovným textom:

- 2.5 **Prevádzka** aktívnych prvkov verejného osvetlenia za účelom poskytovania služby verejného osvetlenia predstavuje pravidelnú a opakujúcu sa činnosť zameranú na riadne fungovanie aktívnych prvkov verejného osvetlenia; prevádzka zahŕňa najmä administratívne činnosti súvisiace s verejným osvetlením, prevádzkovanie telefonickej linky pohotovosti, ako aj poradenská činnosť.

Doterajšie znenie bodu 2.7 sa nahrádza nasledovným textom:

- 2.7 **Pracovné územie** pre účely tejto zmluvy je územie obce Ohrady, v ktorej sa nachádzajú aktívne prvky verejného osvetlenia, ktorých modernizácia, prevádzka a v prípade samostatnej objednávky aj údržba, je predmetom tejto zmluvy.

Doterajšie znenie bodu 7.1 sa nahrádza nasledovným textom:

- 7.1 Odmena koncesionára podľa tejto zmluvy je spolu 66 060,-€ s DPH, ktorá pozostáva z ceny diela - modernizácia aktívnych prvkov verejného osvetlenia vo výške 1580,-€ s DPH a odmeny za poskytovanie služby podľa tejto zmluvy vo výške 64 480,-€ s DPH. Objedávateľ je uzrozumený a berie na vedomie, že koncesionár bude plnenie tejto zmluvy financovať z úveru mu prisľúbeného subjektom oprávneným poskytovať úvery na území Slovenskej republiky a v prípade ukončenia tejto zmluvy pred dohodnutým dňom 08.11.2019 sa zväzuje nahradiť koncesionárovi všetky náklady a škody spojené s predčasným ukončením zmluvy ak nie je v tejto zmluve uvedené inak.

V texte Koncesnej zmluvy sa pojem „náklady modernizácie“ nahrádza slovom „odmena koncesionára“.